

考生家长租车拉着乐器陪考

路费要花一万多,有人感慨:艺考简直就是考父母

本报聊城2月27日讯(记者 张跃峰) 27日上午,在聊大艺术类专业招生技能测试考点外,两辆悬挂济南牌照的面包车特别引人关注,每辆车里都塞得满满当当,拉的是整套艺考生参加声乐考试时用的架子鼓。

27日上午10点10分左右,在聊大音乐学院教学楼音乐表演(声乐)考点前,一名考生家长正忙着把一套架子鼓往面包车里装。据其介绍,他

们来自泰安肥城,初九就从家里出来了,这套架子鼓是儿子参加艺考用的乐器,是半年前花2万多元钱买的,由于考试得自备乐器,架子鼓体型太大携带不方便,无奈之下就在济南租了辆面包车。

记者了解到,包括聊城大学在内,该考生已经考了6场,接下来还有3场考试。根据报考学校所在城市和考场设置地点不同,最近这段时间

他们基本在济南、潍坊、临沂、聊城这几个城市转。

说到孩子参加艺考的花费,这名考生的母亲充满了无奈:“既然孩子决定要走艺考这条路,做家长的就要支持。”她给记者算账说,买架子鼓、上特长班就不用说了,仅仅来回参加考试的开销就得一万多块。

不一会儿,又一辆悬挂济南牌照的面包车也赶到考点,车上同样也拉着一套架子鼓。

据考生家长介绍,由于孩子在济南有考试,他们头一天没从济南往聊城赶,怕时间太紧给孩子增加压力。“没想到今天早晨有大雾,济南到聊城的高速公路封路了,为了不耽搁孩子考试,我们只好从下面的国道往聊城赶,还好没耽搁事。”

看到人们千里迢迢地来送孩子考试,现场一名考生家长感慨:“艺考这哪里是考学生,简直就是考父母。”



27日,在聊大艺考现场,家长租车拉着乐器跟着孩子考试。本报记者张跃峰 摄

“开学没提勤俭节约”追踪

市教育局要求各学校加强勤俭节约教育

本报聊城2月27日讯(记者 张跃峰) 本报27日报道了城区不少学校新学期开学后,强调的大多是常规内容,没将“厉行勤俭节约、创建节约型校园”作为春季学期工作重点。当天,聊城市教育局对此作出回应,要求全市各学校加强“厉行勤俭节约”教育。

市教育局基教科相关负责人表示,有的学校对此存在认识误区,因为学校在学生的日常教育过程中都是这么要求的,而且各学校在德育教育方面也有类似规定,让学生在日常生活中养成勤俭节约的好习惯,平时不要大手大脚、乱花钱。

该负责人表示,无论各学校平时有没有加强类似方面的教育,春季新学期开学后都要对“厉行勤俭节约”教育给予更高的重视,进一步强化教育的深度和广度,通过主题班会、专题讲座或在课间操、升旗仪式上开展各种形式的教育活动。

东阿四中倡议师生抵制“浪费”

本报聊城2月27日讯(记者 张跃峰 通讯员 洪传印) “一饱之需,何必八珍九鼎?勤俭朴实的人生无需铺张来装点……”这是东阿四中在新学期向全校师生发起的“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”倡议书。

东阿四中向广大师生倡议,积极参与学校组织的“文明餐桌,光盘行动”活动,不浪费每一粒粮食,自觉抵制“舌尖上的浪费”。留心每一个生活中节约细节,洗刷不用“长流水”,就寝不开“长明灯”。

对于新学期如何“例行勤俭节约”,东阿四中还提出了明确要求,决定从实际出发,制订厉行节约的具体实施办法,建设节约型校园。在全校大力开展艰苦奋斗教育,营造“节约光荣、浪费可耻”的氛围,教育全体学生要珍惜劳动果实,不剩饭菜,不浪费粮食,不攀比吃穿。要求广大教师以身作则,引导学生从小形成艰苦奋斗、勤俭节约的好习惯。

用身份证复印件参加考试遭拒

考场工作人员:身份证丢失可办临时身份证

本报聊城2月27日讯(记者 张跃峰) 27日,在聊大艺术类专业招生技能测试中,有考生因身份证丢失,用身份证复印件参加考试遭拒。

27日,在聊大艺术类专业招生技能测试考点,得知用身份证复印件将不能参加考试,一名来自德州的考生因错

失考试机会而伤心。据该考生讲,他自从年后出来参加艺考,一直在外地考试,这段时间都没时间回家。身份证是前两天在济南一考点参加考试时不小心弄丢的,由于来不及回老家补办,只好拿着之前留下的复印件碰碰运气。

据考场工作人员介绍,类

似丢失身份证的情况并不少见,按照考试规定,如果身份证丢失可找公安部门办张临时身份证,考生拿身份证复印件是不允许参加考试的。

对于拿身份证复印件不能参加考试,现场不少考生都表示理解。有考生说,现在身份证复印件造假太简单了,随

便找家打字复印社就能“搞定”。而且,现在网上还有身份证复印件生成器,随便找网站下载一个,填上相关信息就能生成并打印出身份证复印件来。“禁止考生用身份证复印件考试,也是对我们负责,杜绝有些人想趁此浑水摸鱼替考的可能。”